

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ

Τ.Θ. 29322

1624, ΛΕΥΚΩΣΙΑ

ΤΗΛ.: 99583259

Email: [sundesmosupax@gmail.com](mailto:sundesmosupax@gmail.com)

[www.syks.org.cy](http://www.syks.org.cy)



Member of EUROMIL

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΜΕΛΩΝ ΣΥΚΣ**  
**ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**  
**ΚΤΗΡΙΟ ΠΑΣΥΔΥ (2<sup>ος</sup> ΟΡΟΦΟΣ)**  
**ΤΕΤΑΡΤΗ, 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019, ΩΡΑ 18:00**

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Υπαξιωματικών Κυπριακού Στρατού (ΣΥΚΣ), καλεί τα μέλη του να παρευρεθούν στη συγκέντρωση ενημέρωσης Ανεξάρτητων Ιατροδικαστικών Υπηρεσιών που θα πραγματοποιηθεί την

**Τετάρτη, 25 Σεπτεμβρίου 2019, η ώρα 18:00**  
**στο κτήριο της ΠΑΣΥΔΥ (2<sup>ος</sup> όροφος)**

Το Διοικητικό Συμβούλιο, στη προσπάθειά του να ικανοποιήσει και να προσαρμόσει τις ανάγκες των μελών του απέναντι στη σύγχρονη κοινωνία, ανέλαβε πρωτοβουλία μετά και από εισήγηση μελών του και εξέτασε την αναγκαιότητα παροχής άμεσης και έγκαιρης εμπλοκής ανεξάρτητου ιατροδικαστή σε υποθέσεις που αφορούν τα μέλη του.

Η ενημέρωση θα γίνει από τον Ιατροδικαστή Δρ. Πανίκο Σταυριανό.

**Παροχή άμεσης και έγκαιρης ιατροδικαστικής συμβουλής και**  
**εμπλοκής ιατροδικαστή σε υποθέσεις που αφορούν τα μέλη του**  
**ΣΥΚΣ**

Η ιατροδικαστική παρέμβαση απαιτείται:

- σε υποθέσεις διερεύνησης ατυχημάτων εντός και εκτός του χώρου εργασίας
- διερεύνηση υποθέσεων που αφορούν βία
- υποθέσεις διερεύνησης κακοποίησης
- υποθέσεις διερεύνησης ύπαρξης πιθανής ιατρικής ή νοσηλευτικής αμέλειας, είτε αυτές οι υποθέσεις αφορούν θάνατο ή αναπηρία.

Μετά από εξέταση του πιο πάνω θέματος θεωρούμε ότι τα μέλη μας πρέπει να γνωρίζουν άμεσα και έγκαιρα χωρίς να χαθεί πολύτιμος χρόνος ποια είναι τα δικαιώματά τους αλλά και οι υποχρεώσεις τους όταν δυστυχώς προκύπτουν τέτοια

θέματα ούτως ώστε να εξασφαλίσουν και να διαφυλάξουν τα όποια νομικά δικαιώματα αφορούν αυτούς και τα μέλη της οικογένειάς τους.

Ενημερώνουμε τα μέλη μας ότι, πριν από την έναρξη της ενημέρωσης, θα απονεμηθούν αναμνηστικές πλακέτες στα μέλη του ΣΥΚΣ που διορίστηκαν στις τάξεις των Αξιωματικών από την 1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2019.

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου,

**-Η-  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Κατερίνα Μαρκουλλίδου  
Αλχίας (ΔΒ)**